



Житель поселка Ленинская искра признан виновным в изнасиловании его 7-летней племянницы



Собранные Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю поселка Ленинская Искра Котельничского района Кировской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «б», ч.4 ст.131 УК РФ (изнасилование лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), п.«б» ч.4 ст.132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста), ст.117 УК РФ (истязание), ст.116 УК РФ (побои).

Следствием и судом установлено, что с июня по август 2013 года 21-летний подозреваемый, находясь в одной квартире с потерпевшей, с целью удовлетворения своих сексуальных потребностей без применения насилия совершил в отношении своей племянницы 3



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

изнасилования и 4 действия сексуального характера. В июне 2014 года он нанес побои малолетней за то, что она уронила DVD-плеер, кроме того, он систематически наносил побои ее матери. Семья, в которой произошло преступление, характеризовалась как неблагополучная и давно находилась на заметке у правоохранительных органов. Молодой человек, страдающий психическим расстройством, признал свою вину, раскаялся в содеянном.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 19 лет лишения свободы с последующим ограничением свободы на срок 2 года, с назначением мер медицинского характера в виде принудительного амбулаторного наблюдения и лечения у психиатра. Приговор в законную силу не вступил.

14 Мая 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/927115>